



# 推动扫黑除恶常态化 让黑恶势力无处生存

举报电话:88058110 举报邮箱:jy\_saoheiban@sina.com

## 企业防汛如何不再难

本报记者 柳博耀

7月10日上午9时,记者在苏中模具园看到,泰州市豫科机械科技有限公司门前积水四溢,企业自行购置了沙袋,并用水泥加固,防止雨水进入厂房损坏设备。

排水是企业生产必需的市政公共设施,若排水不畅,一下大雨就被淹,除了造成设备上的损失,也打击了企业主安心营商的信心。相关部门必须拿出实际行动,解决排水问题,保障企业正常生产经营。

泰州市豫科机械科技有限公司负责人杨腾说:“9号夜里雨下得很大,我们赶快加班给堵上了。去年有过一次经验,今年及时采取了一些措施,总归好一

点,但是雨下得快,排水也来不及。”据杨腾介绍,去年同期短时间水势涨幅迅猛,大量积水倒灌生产车间,机房4台电机因进水烧掉,部分原材料生锈,除去停工损失,单设备、材料损失约3万元。

梦晨机械是苏中模具园另一家企业,企业负责人钱伟介绍说:“一部分成品铁棒已经出现生锈情况,客户拒绝接收,我们正在抓紧挪移成品铁棒至高处,减少损失。去年情况更严重,所有的机器全部进水,所有的高压电机全部换了新的,材料全部泡水,产品也泡坏了,还有油进水后就不能再用了。”

据了解,苏中模具园位于高新技术产业园,入驻小微企业约

50家,由于园区东、南、北地势较高,园区呈“洼地”态势,且园区附近排水主管网存在排水不畅的问题,如遇到短时间强降雨,积水问题更加严重。达模科技园负责人邵迎春说:“每一次雨略微大一点,下水就走不掉。”

企有所求,政有所应,这是优化营商环境题中应有之义。当前,全区上下把优化营商环境作为一项极端重要的工作来抓,企业的关切点就是部门优化营商环境的发力点,希望相关部门拿出实际行动,切实帮助小微企业纾困解难。

记者调查



## 区营商环境媒体监督团 入园入企问需解难

本报讯(特约记者 任远 通讯员 堰商)日前,区营商环境媒体监督团走进高新区苏中模具园,与苏中模具园负责人和入驻企业代表座谈交流,详细解读《姜堰区优化营商环境20条3.0版》等惠企政策。

苏中模具园现有孵化场地约2.1万平方米,2011年12月建成以来入驻小微企业约50家,从业人员约300名,先后被市人社局认定为“泰州市创业孵化示范基地”、省科技厅认定为省级科技企业孵化器。

活动中,区营商环境媒体监督团成员围绕进一步优化民营企业发展环境、降低企业生产经营成本、激发市场主体活力等方面,与苏中模具园负责人和入驻企业代表深入交流探讨,并了解模具园面临的困难和问题。

针对模具园反馈的相关问题,区营商环境媒体监督团成员通过实地查看后表示,解决好企业的急难愁盼就是优化营商环境的具体举措,媒体监督团将尽快向有关部门反馈企业遇到的问题,为企业纾困解难,解除企业后顾之忧。

据介绍,区工商联将进一步用好营商环境观察员工作机制,精准聚焦我区营商环境领域存在的问题,畅通政企沟通机制,推动相关部门镇街全方位提升服务企业能力,为我区叫响“365·天天在线”营商品牌作出积极贡献。

## 营造一流营商环境

### 区财政局 全力保障农业农村优先发展

(上接1版)全力促进我区农业农村高质量发展。

足额拨付惠农奖补,改善农村人居环境,落实资金奖补,构筑惠农助农“防护网”。区财政局充分发挥农业保险防灾救灾和风险保障作用,不断提升农业保险支农惠农质效,拨付农业保险保费补贴资金2669.7万元,切实保障粮食安全生产稳定。

推进村庄建设,绘就和美乡村“新画卷”。区财政局安排财政资金1157.6万元,核定一事一议项目奖补村32个,立项奖补项目39个。其中,规划建设道路13.86公里、桥梁3座、路灯亮化3个,保障村民安全出行;修建完善小型水利设施2个,为田间作业提供便利;完善环境卫生设施1个,改造村容村貌1496平方米,助力打造碧水蓝天美丽乡村。

完善监管机制,守牢财政资金“安全线”。区财政局健全涉农资金监管体系,加大项目管控力度,规范项目资金管理,确保资金安全规范高效运行;建立预算绩效目标与预算项目同步申报、同步审核机制,对项目实施全过程绩效管理,强化绩效评价结果运用,健全财政资金激励引导机制,全面提升财政资金管理水平和使用效益,为全面推进乡村振兴提供有力支撑。

## 为环境污染整治提升专项行动喝彩

□兴姜之堰

据报道,为深入贯彻落实习近平生态文明思想,以更高标准打好蓝天保卫战,全面提升区域空气环境质量,我区开展铸造行业及木制家具制造、废塑料加工、建材、港口码头经营、粮食烘干加工等重点行业环境污染整治提升专项行动。“1+5”重点行业环境污染整治提升专项行动令人喝彩。

在这片被智慧星辰与自然韵律轻柔环抱的沃土上,姜堰以“教育、旅游、生态好”为笔,绘就一幅幅动人画卷。而今,重点行业环境污染整治提升行动如同春风化雨,将洗净尘埃,让这幅画卷焕发前所未有的生机与活力。

教育之乡的绿色赓续。姜堰教育自古便以培育英才著称。而今,在这片知识的沃土上,绿色发展的理念正深深植根于每一位学子心中。重点行业环境污染整治提升专项行动不仅是政府对环境保护的庄严承诺,更是对下一代负责的生动体现。通过教育引导,孩子们将成为未来绿色发展的中坚力量。

旅游胜地的绿色升级。姜堰旅游资源丰富多样,每一处都让人流连忘返。然而,旅游业的繁荣也带来环境压力。重点行业环境污染整治提升专项行动正是对这份压力的积极回应、对旅游环境的全面升级,将使旅游景点更加清洁美丽,为

游客提供更加优质的旅游体验,促进旅游业可持续发展。

生态宝地的绿色守护。作为生态宝地,姜堰生态环境一直是其引以为傲的资本。然而,随着工业化、城市化加速推进,环境污染问题日益凸显。专项行动正是对生态环境的一次坚决守护,将有效减少污染物排放,改善空气质量和水质状况,保护生物多样性,使生态环境更加优美宜居,为现代化建设提供坚实的生态支撑。

康养名城的绿色愿景。“康养名城”是姜堰未来发展的重要方向之一。而要实现这一目标,就必须有良好的生态环境作为支撑。专项行动正是为了打造更加宜居宜游的康养环境,进一步提升城市品质和人居环境水平,为居民提供更加优质的康养服务。这将推动康养产业蓬勃发展,使姜堰成为更多人心目中理想疗愈康养之地。

活力姜堰的绿色动能。“活力姜堰”的建设离不开绿色发展的支撑。环境污染整治提升专项行动将为姜堰注入新的绿色动能,推动传统产业转型升级和新兴产业快速发展,形成绿色低碳的产业结构体系,以绿色为发展新质生产力的基本点,使经济发展更加健康可持续,为城市持续繁荣提供有力保障。

强富美高的绿色追求。“强

富美高”是江苏发展的总目标,也是姜堰人民对美好生活的向往和追求。而要实现这一目标,就必须坚持绿色发展理念不动摇。重点行业环境污染整治提升专项行动正是对“强富美高”绿色追求的具体实践,姜堰将实现经济发展与环境保护双赢,让人民群众享受物质富裕的同时拥有优美的生态环境和丰富的精神文化生活。

“两山”理论的绿色答卷。“绿水青山就是金山银山”的理论在姜堰得到生动实践。重点行业环境污染整治提升专项行动正是对这一理念的深刻诠释。通过整治提升,姜堰将把生态环境优势转化为经济社会发展优势,实现生态效益、经济效益和社会效益有机统一,交出“两山”理论的优异绿色答卷。

这是一场关乎民生福祉、关乎未来发展的深刻变革,这是一场灵魂的盛宴、心灵的觉醒。通过重点行业环境污染整治提升专项行动,姜堰将继续以诗意的脚步行走在绿色发展的征途上,让教育的光芒照亮每一颗心灵,让旅游的魅力吸引每一双眼睛,让生态的绿意滋养每一寸土地,让这片古老的土地绽放更加璀璨的光芒。

义茶亭

